

Житель города Барнаула приговорен к лишению свободы за избиение падчерицы



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 41-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

Следствием и судом установлено, что вечером 21 апреля 2023 года осужденный со своей супругой отдыхали в одном из клубов Барнаула. В ходе распития спиртного между ними произошел конфликт на почве ревности. Вернувшись утром домой, мужчина начал избивать женщину, однако ей удалось убежать. После этого злоумышленник, движимый чувством мести, нанес кулаками удары своей 11-летней падчерице, причинив множественные переломы костей лица, тела и черепно-мозговую травму. Девочка в тяжелом состоянии была

госпитализирована в городскую больницу, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о совершении обвиняемым умышленного преступления в отношении малолетнего ребёнка. Следователем СК в органы системы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению в отношении несовершеннолетнего преступления. Кроме того, мать потерпевшей привлечена к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, приговорил мужчину к 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1830182>